# 精心谋划办好少林武术节

### 市领导到登封督导郑州国际少林武术节筹备工作

10月10日上午,郑州市委常委、宣传部长王哲,副市长刘东带领相关部门负责人莅临登封,对少林武术节开幕式暨迎宾活动等筹备情况进行督导,并主持召开现场协调会。

王哲表示,郑州国际少林 武术节是郑州的传统品牌,各 责任单位要精心谋划,每个节点细化责任到人,不放过任何一个细节问题,确保各个环节做到扎实有序进行;要做到无缝对接、精准合作,准备好后勤服务保障突发事件应急预案;宣传报道上要形成全方位态势,加强社会影响力;综合环境

整治不到位的地方要尽快落实,确保道路整洁畅通;一定要各司其职、各尽其责,高标准、高质量地做好各项筹备工作,确保少林武术节的成功举办。

在少林景区游客服务中心,登封有关领导就第十届中国郑州国际少林武术节迎宾式

和开幕式拟定流程、节点、方案等进行了汇报。刘东就少林武术节开幕式、迎宾式相关安排进行了介绍,并要求各相关单位要敢于担当、鼓足干劲,全力办好第十届中国郑州国际少林武术节。

记者 袁建龙

## 登封召开全市领导干部会

10月13日,登封市召开副 县级以上领导干部会议。该市 四大班子领导及副县级以上领 导干部出席会议。

会议传达了习近平总书记 在党的群众路线教育实践活动 总结大会上的讲话精神,以及 河南省委书记郭庚茂在群众路 线教育实践活动上的讲话精 神。随后,有关领导通报了第 十届中国郑州国际少林武术节筹备情况。

听取武术节情况通报后,登 封市委书记郑福林对武术节宣 传口号和招商引资等工作提出 要求。他指出,各部门要统一思 想,按照郑州市定下的方案和要 求,围绕中心,服务大局,各级领 导干部要目标一致,多理解、多 支持武术节的相关活动,齐心协 力,树立登封良好形象;要明确责任,分块负责,真抓落实,履职尽责,严格按照职责分工做好接待、宣传等工作;要严肃纪律,统一行动,亲力亲为,细而又细,减少差错,确保本届武术节安全、顺利、精彩。

登封市长乔耸指出,与往 年的武术节不同,今年第十届 中国郑州少林武术节的迎宾活 动和开幕式都在登封举办,这对提升登封城市形象和招商引资有着极大的影响,因此各相关部门要精心谋划,做好关于武术节活动的每件事,尤其是安全稳定、环境卫生等,要关注好每个细节,不仅要把武术节迎宾活动和开幕式办好,还要充分展现出登封人民的热情好客。**登封播报 冯俊超** 

客。**登封播报**》

## 登封招商引资座谈会召开

10月7日上午,登封市召 开招商引资座谈会。商务部培 训中心党委书记兼主任、商务 部国际官员研修院院长、中国 驻旧金山领事馆领事金旭,著 名影视编剧、一级作家、河南儿 童文学学会会长、民俗学专家 孟宪明,美国"艾美奖"学院奖 得主、沁人心彩传媒科技董事长 李沁,美国杜克大学博士生导 师、凯悦宁医药董事长吴洪流, 商务部国际商务官员研修学院 王雨剑等人参加座谈会。

会上,登封市向各位来宾 介绍了登封市情、产业发展现 状及未来发展方向;与会嘉宾 分别就信中利集团基本情况及 投资方向、文化品牌传播情况、 影视基地设想等进行了介绍。

登封市委书记郑福林表示,希望各位领导和嘉宾多了解登封丰富的文化旅游资源和良好的经济发展态势,到登封投资兴业,为登封市建设华夏

历史文明传承创新示范工程提供支持。同时,财政局、商务局、发改委等单位要立足自身职能,完善政策机制,创新工作方法,积极做好企业对接服务工作,加快推进登封市文化旅游产业、家居产业发展。

登封播报 刘俊苗

## 登封市委组织部 提升远程教育站点服务功能

今年以来,登封市委组织部结合全市农村实际,以制作精品电教课件为抓手,积极提升远程教育站点服务党员群众的水平。在制作站点课件过程

中,该市组织部把复杂问题讲简单,把现实问题讲透彻,做到讲农村的事儿、说群众的话儿,让站点课件"更接地气儿、更有农味儿"。同时深入挖掘、宣传

制作,上传一些党员群众关心 关注、喜闻乐见的课件资源,让 基层党员群众"来了就想看、看 了不想走、走了还惦记",以提 高远教站点的吸引力和利用

率。目前,共有8个电教课件被郑州市远程教育站点县区专 栏收录并播出。

登封播报 冯俊超通讯员 闫亮

### 登封市残疾人康复中心投入使用

近日,记者从登封市残联 获悉,位于登封市颍河路与福 佑路交叉口的登封市残疾人康 复中心正式投入使用。据悉, 该康复中心于2010年5月动工 建设,总投资1350万元,建筑 面积为5层共6912平方米。

登封市残疾人康复中心是 残疾人康复服务指导、聋儿语

言训练、就业服务、职业培训、 辅助器具、文化体育、便民服务 等综合性服务中心。主要功能 有: 聋儿语言训练,主要承担学 龄前聋儿听力语言康复训练, 使聋儿得到康复训练,对全年龄 段语言残疾人服务和语言康复 指导。职业技能培训,主要是为 残疾人开展技术指导,举办适合 残疾人的职业技能培训。康复训练服务,设有两个康复训练室,主要为有康复需求的残疾人提供康复指导、开展功能训练等服务。辅助器具服务,主要针对残疾人辅助器具需求开展需求调查,设有辅助器具服务室和辅助器具展示厅,为残疾人提供辅助器具功能体验及产品展示场

所,并适时配发辅助器具。便民服务大厅,主要为残疾人办理残疾人证,开展残疾人就业指导、就业评估,就业咨询,按比例安排残疾人年审等工作。文化体育活动,主要为残疾人提供图书浏览、体育健身活动场所,免费为广大残疾人开放。

登封播报 李剑

## "大美郑州"书法比赛 登封获奖作品数量名列县(市)区第一名

近日,由中共郑州市委宣传部、中共郑州市委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室主办的"大美郑州"书法比赛获奖作品展在郑州市群众艺术馆举行。活动中,郑州市各单位及各县(市)区逾万名党员

干部参与,选送优秀参赛作品 达1300多件。经过专家评选, 123件作品获奖,其中登封市 17件,分别获得一等奖1件、二 等奖3件、三等奖1件、优秀奖 12件,获奖作品数量名列郑州 市各县(市)区第一。

据悉,本次大赛今年8月启动,先由郑州市各县(市)区、市直单位组织初赛,最后选送优秀作品参加郑州市比赛。活动中的书法作品以抄写、创作等以警醒党员干部心系群众、勤俭奉公的古典诗词、名言警句等为主要

内容,使广大党员干部更形象、 更直观、更生动地接受党的群众 路线教育实践活动思想洗礼,进 一步激励广大党员干部统一思 想、振奋精神、凝聚力量,为加快 郑州都市区建设而努力奋斗。

登封播报 刘俊苗



#### 登封市环境保护局 创建省一级综合档案室

近日,为提高档案管理水平, 登封环保局邀请郑州市、登封市 档案管理方面的专家对创建工作 进行指导,为争创省级一级综合 档案室做足准备。创建中,该局 在硬件良好的情况下,以创新规 范档案管理机制为软件建设基础,软硬件并重,内外兼修,着力 使档案室规范化、标准化、法制 化。同时还加强组织领导和业务 建设,按照原有的档案管理分类 体系,对文书类、环保类、实物类、 特种载体类等五大类档案进行查 漏补缺,对需要重新整合的资料 进行拆分整理。记者 袁建龙

#### 登封市食药监局 食品安全快速检测启用

近日,登封市食品药品监督管理局为确保重大活动餐饮服务饮食安全,制定措施,全力做好保障工作。在配发食品快速检测设备、制定了《重大活动餐饮食品安全保障工作方案》、成立餐饮服务食品安全保障工作小组的同时,还组织食品安全保障工作人员,提前对承担餐饮接待任务的酒店进行食品安全检查,重点对食品及食品原材料的进货渠道、索证索票、保质期等进行全面检查,及时排查安全隐患。

登封播报 孙亚奇

### 普及金融知识 惠及百姓生活



近日,为持续推动金融知识普及和金融消费者教育工作,提高消费者金融素养及金融风险防范意识,人民银行郑州中心支行在全省开展"金融知识普及月"活动。据银行工作人员介绍,"金融知识普及月"活动主题为:开展金融知识普及活动,提升广大消费者的金融素养,使消费者明晰自身权利和义务,把握金融产品的风险和收益,更好地享受金融业改革发展的成果。

登封播报 李剑 胡建邦 文/图

#### 登封市送表矿区 整治卫生改善生活环境

近日,登封市送表矿区加大人力、物力和财力投入,全面治理农村卫生。在实施网格化管理、明确责任和目标任务、确保整治成效的同时,还强化宣传,利用横幅、标语、简报、宣传单、流动字制、调和卫生意识。宣传的同时还强化管理,按照"有人管事、有制度规范"的理念,严格落实"门前五包"、路长工程责任制等环境卫生管理制度,逐步实现农村环境卫生管理的规范化、制度化、常态化。登封播报 刘少利